

Zápis
z 5. jednání Rady města Teplá, konaného dne 9.2.2021

Přítomni: Karel Hermann, Martin Klepal, Roman Veselovský, Martin Čáp, Zdeněk Purkyt,

Omluveni:

Hosté: Mgr. Vít Červenka,

Zahájení jednání rady města (dále jen RM) provedl v **8.00 hodin** starosta Karel Hermann. Vyhotovením zápisu je pověřen tajemník Mgr. Vít Červenka.

Program 5. jednání rady

1. Kontrola úkolů z 3. a 4. jednání rady města
2. Unie Roska, reg.org – žádost o poskytnutí příspěvku na rekondiční pobyty
3. Zpráva o činnosti Policie ČR – Obvodní oddělení Teplá
4. Návrh projektové dokumentace k rekonstrukci Lidické ulice
5. Cenová nabídka na zpracování provozních monitorovacích zpráv – Šindlar s.r.o.
6. Návrh na změnu výkonu zaměstnání z domova – tzv. Home Office – Mgr. Hubáčková
7. Dodatek č. 10 Smlouvy o poskytování služeb – FCC Česká republika, s.r.o.
8. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Teplá – Správa zdravotních a sociálních služeb Cheb, p.o.
9. Kupní smlouva č. 2/2020/001 – Opera Silvatica s.r.o.
10. Žádost o schválení odpisového plánu pro rok 2021 -Základní škola v Teplé, p.o.
11. Rámcová smlouva na likvidaci klestu v lesích města Teplá – firma RTT, a.s.
12. Cena kulatinových výřezů v drobném pro rok 2021 – Lesní hospodářství města Teplá
13. Dodatek č. 2 ke smlouvě č. 4149 – Ekodepon s.r.o.
14. Zápis o provedení sondy do střešní konstrukce – DPS Teplá
15. Návrh zadávací dokumentace výběrového řízení pro akci Oprava podlahy KD Teplá
16. Schválení ceny dřevní hmoty pro rok 2021
17. Rámcová kupní smlouva – JACER – CZ, a.s.
18. Situace v Základní škole v Teplé, p.o.

Schválení programu rady:

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 1) Kontrola úkolů z 3. a 4. jednání rady města

Radou města nebyl uložen žádný úkol.

Ad 2) Unie Roska, reg.org – žádost o poskytnutí příspěvku na rekondiční pobyty

RM byla předložena žádost organizace Unie ROSKA, reg. org. se sídlem Rabštejská 1590/2, Plzeň o poskytnutí příspěvku dle možnosti na rekondiční pobyty pořádané v roce 2021 pro lidi nemocné roztroušenou sklerózou. Dle sdělení statutárního orgánu v současné době není nikdo s trvalým pobytem v Teplé v jejich péči.

Usnesení: RM zamítá poskytnutí neúčelového finančního daru pro organizaci Unie ROSKA, reg. org. se sídlem Rabštejská 1590/2, Plzeň.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 3) Zpráva o činnosti Obvodního oddělení Policie ČR Teplá za rok 2020

RM byla předložena zpráva o činnosti Obvodního oddělení Policie ČR v Teplé za rok 2020.

Na vědomí: RM bere na vědomí Zprávu o činnosti Obvodního oddělení Policie ČR v Teplé za rok 2020.

Ad 4) Návrh projektové dokumentace k rekonstrukci Lidické ulice

RM byl místostarostou Martinem Klepalem předložen komplexní návrh na zpracování projektové dokumentace v rámci rekonstrukce ulice Lidická v Teplé od společnosti Messor s.r.o. zastoupené panem Ing. Markem Rapantem. Jedná se o verzi, která bude předložena k vyjádření NPÚ Locket. Po připomínkách památkářů bude následovat projednání s obyvateli Lidické ulice.

Usnesení: RM schvaluje předložený návrh projektové dokumentace rekonstrukce Lidické ulice od společnosti Messor, s.r.o. a ukládá místostarostovi informovat projektanty uvedené společnosti.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 5) Cenová nabídka na zpracování provozních monitorovacích zpráv – Šindlar .s.r.o.

RM byla společností Šindlar s.r.o. se sídlem Na Brně 372/2a, Hradec Králové, předložena cenová nabídka na zpracování provozních monitorovacích zpráv pro již uskutečněnou akci Protipovodňová opatření pro město Teplá z důvodu pětileté udržitelnosti projektu, které budou zpracovány dle požadavků poskytovatele dotace a to OPŽP v elektronickém systému IS OPŽP MS2014+ za cenu následující čtyřech monitorovacích zpráv ve výši 14.000,-Kč bez DPH. První monitorovací zpráva do 21.4.2020 za cenu 4.235,-Kč vč. DPH byla již v loňském roce provedena a vyfakturována. Následující by byla zpracována do 19.4.2021 a pak v následujících 3

letech další.

Usnesení: RM schvaluje zpracování 4 monitorovacích zpráv od firmy Šindlar s.r.o. v letech 2021-2024 za cenu v celkové výši 14.000,-Kč bez DPH a pověřuje tajemníka Mgr. Víta Červenku vystavením a zasláním objednávky.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 6) Návrh na změnu výkonu zaměstnání z domova – tzv. Home Office – Mgr. Hubáčková

RM byl ředitelkou Pečovatelské služby v Teplé, p.o. Mgr. Lenkou Hubáčkovou zaslán návrh na změnu výkonu zaměstnání z domova. Uvedla, že jí bylo povoleno RM dne 13. 3. 2020 na svém 5. jednání na základě její žádosti, a to do 30. 6. 2020, následně prodlouženo od 1. 7. 2020 na dobu neurčitou v rozsahu 2 pracovních dní. S účinností od 1. 4. 2021 by chtěla práci z domu vykonávat pouze v jednom pracovním dni v týdnu, neboť její vícečetná fyzická přítomnost na pracovišti, byť i v menší hodinové dotaci, je velmi důležitá pro metodické vedení pracovního týmu a pro klienty pečovatelské služby. Administrativní činnosti, které jsou spojeny s její funkcí ředitelky a sociální pracovnice, a nevyžadují její přítomnost na pracovišti, bude nadále vykonávat z domu.

Usnesení: RM schvaluje ředitele Pečovatelské služby v Teplé, p.o. Mgr. Lence Hubáčkové s účinností od 1.4.2021 na dobu neurčitou výkon práce z domova v rozsahu 1 pracovního dne v týdnu.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 7) Dodatek č. 10 Smlouvy o poskytování služeb – FCC Česká republika, s.r.o.

RM byl v příloze zaslán dodatek č. 10 Smlouvy o poskytování služeb společností FCC Česká republika, s.r.o. na svoz komunálního odpadu touto společností.

Usnesení: RM schvaluje Dodatek č. 10 Smlouvy o poskytování služeb společností FCC Česká republika, s.r.o. dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 8) Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Teplá – Správa zdravotních a sociálních služeb Cheb, p.o.

RM byla předložena Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Teplá – Správa zdravotních a sociálních služeb Cheb, p.o., kdy účelem je poskytnutí finančního příspěvku na zajištění provozních nákladů spojených s výkonem sociální služby, zejména pak nákup pohonných hmot pro terénní práci Rané péče Krůček.

V současné době je služba poskytována 1 rodině z Teplé.

Usnesení: RM schvaluje poskytnutí příspěvku na zajištění provozních nákladů Správě zdravotních a sociálních služeb Cheb, p.o. ve výši 3.000,-Kč formou neúčelového finančního daru, který bude vyplacen po schválení rozpočtu města Teplá na rok 2021.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 9) Kupní smlouva č. 2/2020/001 – Opera Silvatica s.r.o.

Odborným lesním hospodářem Jaroslavem Větrovcem byla ke schválení předložena kupní smlouva č. 2/2020/001 včetně označení sortimentu a jeho cen, která má být uzavřena se společností Opera Silvatica, s.r.o. na období 1Q. Odborný lesní hospodář Jaroslav Větrovec uzavření kupní smlouvy doporučil.

Usnesení: RM schvaluje uzavření kupní smlouvy č. 2/2021/001 se společností Opera Silvatica s.r.o., se sídlem V Sadě 1505, Vlašim, IČ: 242 878 90 zastoupené jednatelem Ing. Pavlem Hodějovským na období od 2.1.2021 do 31.3.2021 dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 10) Žádost o schválení odpisového plánu pro rok 2021 -Základní škola v Teplé, p.o.

RM byla předložena ředitelem Základní školy v Teplé, p.o. Mgr. Janem Soulkem žádost o schválení odpisového plánu na rok 2021 dle přílohy. Plán bude průběžně aktualizován.

Usnesení: RM schvaluje odpisový plán na rok 2021 pro Základní školu v Teplé, p.o. dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 11) Rámcová smlouva na likvidaci klestu v lesích města Teplá – firma RTT, a.s.

RM byla polesným Ing. Radkem Větrovcem předložena rámcová smlouva na období od 1.1.2021 do 31.12.2021, která má být uzavřena se společností RTT a.s. se sídlem Náměstí Republiky 1a, Praha 1, jejímž předmětem bude likvidace klestu v lesích v majetku města Teplá za cenu ve výši 38.000,-Kč/ha bez DPH s posouzením konkrétní terénní situace každého jednotlivého pracoviště. Smlouva byla odsouhlasena OLH J. Větrovcem.

Usnesení: RM schvaluje rámcovou smlouvu na likvidaci klestu v lesích města Teplá prováděnou firmou RTT, a.s. za cenu ve výši 38.000,-Kč/ha bez DPH dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 12) Cena kulatinových výřezů v drobném pro rok 2021 – Lesní hospodářství města Teplá

RM byl odborným lesním hospodářem Jaroslavem Větrovcem předložen návrh na schválení ceny kulatinových výřezů v drobném pro rok 2021 dle přílohy.

Usnesení: RM schvaluje cenu kulatinových výřezů v drobném pro rok 2021 pro lesní hospodářství města Teplá dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 13) Dodatek č. 2 ke smlouvě č. 4149 – Ekodepon s.r.o.

RM byl předložen k projednání Dodatek č.2 ke smlouvě č. 4149 uzavřené se společností EKODEPON s.r.o. s předmětem dodatku doplnění a vymezení služby odvozu 240 litrové nádoby ze stanoviště Lidická 358 v Teplé 1x týdně za cenu 5.410,- Kč za rok.

Usnesení: RM schvaluje Dodatek č. 2 ke smlouvě č. 4149 uzavřené se společností EKODEPON s.r.o. dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 14) Zápis o provedení sondy do střešní konstrukce – DPS Teplá

RM byl předložen zápis o provedení sondy do šikmé střešní konstrukce ze dne 29.1.2021 v budově Domova s pečovatelskou službou v Teplé, kterou provedli Ing. Pavel Graca, Ing. Jan Zugárek, Jan Schwertschal, DiS., Ing. Jan Konopík. Účelem bylo objasnit skladbu, životnost a celkový stav zakrývaných konstrukcí šikmého střešního pláště a následně zhodnotit, zda-li jsou tyto konstrukce použitelné pro plánovanou rekonstrukci střešního pláště.

Usnesení: RM souhlasí se závěry zápisu o provedení sondy do šikmé střešní konstrukce v DPS ze dne 29.1.2021 s výhradou, kdy požaduje odstranění krytiny z kanadského šindele a ukládá Ing. Pavlu Gracovi dokončení projektové dokumentace na výměnu střešního pláště včetně výkazu výměr.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 15) Návrh zadávací dokumentace výběrového řízení pro akci Oprava podlahy KD Teplá

RM byl v příloze předložen návrh na zadávací dokumentaci pro akci Oprava podlahy KD v Teplá od společnosti AB Akcima zastoupené Ing. Pavlem Zteiskarem.

Usnesení: RM schvaluje návrh na zadávací dokumentaci výběrového řízení pro akci Oprava podlahy v KD Teplá od firmy AB Akcima. RM ukládá místostarostovi Martinovi Klepalovi ve spolupráci s Ing. Zteiskarem vyhlásit výběrové řízení.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 16) Schválení ceny dřevní hmoty pro rok 2021

RM byla v příloze předložena žádost o schválení ceny dřevní hmoty pro rok 2021 týkající se skladových zásob stavů dřevní hmoty v účetnictví.

Usnesení: RM schvaluje skladové ceny dřevní hmoty pro rok 2021 dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 17) Rámcová kupní smlouva – JACER – CZ, a.s.

RM byla v příloze předložena Rámcová kupní smlouva, která má být uzavřena se společností JACER – CZ, a.s. s předmětem plnění dodávky dříví kupujícímu v množství a dle sortimentní specifikace uvedení v příloze smlouvy. Odborný lesní hospodář Jaroslav Větrovec doporučil uzavření kupní smlouvy zejména s ohledem na ceník pro pilnici Blatno, kdy cena je v této kvalitě oproti jiným výhodnější.

Usnesení: RM schvaluje uzavření Rámcové kupní smlouvy se společností JACER – CZ, a.s. s předmětem plnění – dodávka dříví, dle přílohy.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 18) Situace v Základní škole v Teplé, p.o.

Na jednání RM byl pozván ředitel Základní školy v Teplé, p.o. Mgr. Jan Soulek, který radu města informoval o situaci v základní škole v souvislosti s pandemií Coronaviru, na základě čehož proběhla následná debata o opatřeních a organizaci práce v základní škole. Z diskuse byl učiněn samostatný zápis, který je přílohou z jednání. Místostarosta Martin Klepal předloží své stanovisko k dané problematice po prostudování předložených informací na dalším jednání rady města.

Na vědomí: RM bere na vědomí informace ředitele Základní školy v Teplé, p.o. o situaci v základní škole v souvislosti s pandemií Coronaviru.

Jednání rady města ukončeno dne 9.2.2021 v 12.45 hodin.

Zapsal:

Mgr. Vít Červenka tajemník

dne

16.2.2021

Karel Hermann starosta

dne

16.2.2021

Bc.Martin Klepal místostarosta dne

16.2.2021